

mensal do contrato original, dotação orçamentária, bem como prorrogar sua vigência.

Valor: R\$ 1.910,62

Data da Assinatura: 19/03/2008

Vigência do Aditamento: 20/03/2008 a 19/03/2009

Dotação Orçamentária: Produto: 0942. Ação: 131.537.Códigos: 16.101.12.122.0125.4534.3390.36

Fonte de Recurso: OE/2008(0101)

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

Aditivos Anteriores: 0,0

Endereço do Contratado: Abaetetuba/Pa

Data da Publicação: 26/03/2008

ERRATA DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO-OBRA

Errata de Termo Aditivo ao Contrato

Nº do Contrato: 416/2007-Seduc.

Nº do Termo Aditivo: 1º

Partes: Seduc/Empresa Rock Eng. Com. Rep. E Distribuição Ltda.

Onde se lê:

Objeto e justificativa do aditamento: visando prorrogar vigência do contrato original.

Dotação orçamentária: 0,00

Leia-se:

Objeto e justificativa do aditamento: visando alterar a dotação orçamentária e prorrogar a vigência do contrato original.

Dotação orçamentária: Fonte: OE/2008 (0101). Produto: 2227. Ação: 126.250. Cód.: 16101.12.362.1255.496.4.4490.51.

Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

Errata de Termo Aditivo ao Contrato

Nº do Contrato: 417/2007-Seduc.

Nº do Termo Aditivo: 1º

Partes: Seduc/Empresa Rock Eng. Com. Rep. E Distribuição Ltda.

Onde se lê:

Objeto e justificativa do aditamento: visando prorrogar vigência do contrato original.

Dotação orçamentária: 0,00

Leia-se:

Objeto e justificativa do aditamento: visando alterar a dotação orçamentária e prorrogar a vigência do contrato original.

Dotação orçamentária: Fonte: OE/2008 (0101). Produto: 2227. Ação: 112.012. Cód.: 16101.12.362.0125.496.4.4490.51.

Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

Errata de Termo Aditivo ao Contrato

Nº do Contrato: 418/2007-Seduc.

Nº do Termo Aditivo: 1º

Partes: Seduc/Empresa Rock Eng. Com. Rep. E Distribuição Ltda.

Onde se lê:

Objeto e justificativa do aditamento: visando prorrogar vigência do contrato original.

Dotação orçamentária: 0,00

Leia-se:

Objeto e justificativa do aditamento: visando alterar a dotação orçamentária e prorrogar a vigência do contrato original.

Dotação orçamentária: Fonte: OE/2008 (0101). Produto: 2227. Ação: 126.253. Cód.: 16101.12.362.1255.496.4.4490.51.

Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Contratante: Seduc

Objeto do Extrato de Apostilamento: alteração da dotação orçamentária ao contrato abaixo discriminado.

Fundamento Legal: Art. 65 § da Lei nº 8666/93 e alterações posteriores:

Contrato Nº	Contratada	Nova dotação orçamentária.
138/2005	Élcio Brito do Nascimento	-OE/2008. (0101) Produto: 2227. Ação:131.431.Códigos: 16.101.12.361.1255.4966.3390.33

As alterações da dotação orçamentária acima mencionadas serão a partir de janeiro/2008.

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Contratante: Seduc

Objeto do Extrato de Apostilamento: alteração da dotação orçamentária ao contrato abaixo discriminado.

Fundamento Legal: Art. 65 § da Lei nº 8666/93 e alterações posteriores:

Contrato Nº	Contratada	Nova dotação orçamentária.
140/2005	José Roberto Maciel Silva	-OE/2008. (0101) Produto: 2227. Ação:131.431.Códigos: 16.101.12.361.1255.4966.3390.33

As alterações da dotação orçamentária acima mencionadas serão a partir de janeiro/2008.

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Contratante: Seduc

Objeto do Extrato de Apostilamento: alteração da dotação orçamentária ao contrato abaixo discriminado.

Fundamento Legal: Art. 65 § da Lei nº 8666/93 e alterações posteriores:

Contrato Nº	Contratada	Nova dotação orçamentária.
141/2005	Ivanildo dos Santos Costa	-OE/2008. (0101) Produto: 2227. Ação:131.431.Códigos: 16.101.12.361.1255.4966.3390.33

As alterações da dotação orçamentária acima mencionadas serão a partir de janeiro/2008.

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - CRI

PORTARIA DE SUP. FUNDO - DRTI/SAGE PORTARIA Nº 500.010/2008/SAGE

Nome: ADEMAR PESSOA VALENTE/ Mat. 0446459-012

Cargo/Função: Coordenador da DRTI

Objeto: Conceder suprimento de fundos para custear as despesas de transporte no deslocamento, em Brasília, no valor de R\$200,00 (Duzentos Reais)

PORTARIA DE DIÁRIAS - GTRAN PORTARIA N.300/785/2008

Nome: Luiz Alberto Oliveira Machado Matrícula: 5388210/1

Função: Motorista

Destino: Irituia

Período: 17/03/2008

Objetivo: A serviço da ASPOL

PORTARIA N. 300/781/2008

Nome: José Antonio Damasceno dos Santos Matrícula: 0752479-01

Função: Motorista

Destino: Mosqueiro

Período: 13/03/2008

Objetivo: Para Transportar Livros e retirada de Merenda escolar

PORTARIA N. 300/7882008

Nome: José Elias Santos Borcém Matrícula: 5880050-1

Função: Motorista

Destino: Santa Izabel

Período: 15/03/2008

Objetivo: A serviço da Ascom

PORTARIA N. 300/787/2008

Nome: Raimundo Gilson da Silva Pereira Matrícula: 0941468-010

Função: Motorista

Destino: São Domingos do Capim

Período: 17 a 18/03/2008

Objetivo: A serviço do DRTI

PORTARIA N. 300/786/2008

Nome: Silvanor Pereira Ferreira Matrícula: 5666864-014

Função: Motorista

Destino: Santo Antonio do Tauá

Período: 17/03/2008

Objetivo: A serviço da SAEN

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - GABINETE SECRETÁRIO

PORTARIA DE DIÁRIAS

1. PORTARIA DIÁRIA Nº 300.868/2008/DAFI

Nome :	Roberta Maciel Ferreira	/ Mat:	5801737-1
Cargo / Função:	Jornalista	/ Destino :	Capanema
Período :	25 a 28/03/08	/ Objeto:	Cobertura jornalística do Curso de Formação de Xadrez escolar

2. PORTARIA DIÁRIA Nº 300.869/2008/DAFI

Nome :	Raimundo José Costa Pontes	/ Mat:	7610779-1
Cargo / Função:	Agente Administrativo	/ Destino :	Capanema
Período :	25 a 28/03/08	/ Objeto:	Cobertura Fotográfica do Curso de Formação de Xadrez escolar

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - GRC

RESUMO DE PORTARIAS E DIVERSOS - GRC/CRH PORTARIA N.º 1711/2008 – CRH

O Secretario de Estado de Educação, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o processo nº 115519/2008, e; Considerando a demanda de requerimentos de pedidos de comprovação da vida funcional do servidor público da SEDUC, para atender Edital de Concurso Público; Considerando que essa demanda vem causando acúmulo desses documentos retardando a entrega face a outras atividades da Gerência;

Considerando que essa demanda será aumentada por outros concursos a serem realizados no Estado;

RESOLVE:

Art. 1º - Delegar poderes a servidora Eliete da Silva Raiol, matrícula 5112761/1, cargo de Agente Administrativo, efetivo, para assinar Certidões, Atestados, Declarações, para efeito de concurso público, nas ausências do Gerente de Registro e Cadastro – GRC/CRH, Ramiro Pousada Conceição dos Reis, até posterior deliberação.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos legais a contar de 19/03/2008.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRE-SE.

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

Belém, 24 de março de 2008.

Fernando Jorge de Azevedo

Secretário de Estado de Educação, em exercício.

RETIFICAR

Portaria nº: 1364/08 DE 10/03/08

Nome: DOMINGOS GUILHERME RODRIGUES DA SILVA

Matrícula: 0601225/012

Cargo/Lot.: Prof.Assist/EE. Anexo Nossa da Paz/Abaetetuba

Retificar na Portaria nº 938/2006 de 16/02/2006, que concedeu L/Especial, para fins de regularização funcional.

LICENÇA SAUDE

Laudo Medico nº: 9615/07

Nome: LENA CLAUDIA BARBOSA PEREIRA

Matrícula: 292796/1 Período: 27/08/07 à 05/10/07

Cargo/Lot.: Prof./EE. Poranga Jucá/Belém

Laudo Medico nº: 9752/07

Nome: VILMA MARIA NERES DE SOUZA FERREIRA

Matrícula: 662178/1 Período: 14/09/07 à 28/09/07

Cargo/Lot.: Prof.Col/EE. Pinto Marques/Belém

Laudo Medico nº: 9729/07

Nome: VILMA MARIA NERES DE SOUZA FERREIRA

Matrícula: 662178/3 Período: 14/09/07 à 28/09/07

Cargo/Lot.: Orien. Educ./EE. Pinto Marques/Belém

Laudo Medico nº: 475/07 de 25/09/07

Nome: MARIA SOCORRO GOMES BRAGA

Matrícula: 367982/1 Período: 11/09/07 à 09/11/07

Cargo/Lot.: Prof.Assist/EE. Padre S.Tracaioli/Castanhal